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Ή Κ .Μ. είναι μια αντl(lτροσωπευτικιι 
μορφη της γεν ιας των πεζογράφων που 

ση μαδεύουν σή μερα με τό Εργο τους τό 
χρον ι'κό της 'Ελλάδας. Άπο την δικη της 
την προσωπικη σκσιτ ια, μέσα από τό εντε­
λως δικό της στύλ, μέσα άπό μια μέθοδο 
που τεμαχΙζε ι τα .πάντα-μνημες, παρόν, 

μέλλον - γ ια να τα ξανασυναρμολογήσει 
ϋστερα εσωτερικα σ' ενα άλλο έπ[τιεδο η 
Κ.Μ. κατορθώνει να δώσε ι μια συγκλονι­
στικη μαρτυρία των καιρων καΙ των κα­
ταστάσεων. 

Παρακολουθώντας ενας από κοντα τό 
Εργο της Ά-θηναίας πεζογράφου θα δια­
πιστώσει μια κίνηση από τους έσωτερικους, 
προσωπικους χώρους, άπό τα προσωτιικα 

-θέματα πρός τα εύρύτερα, τα κοινωνικα 
θέματα. Διατηρώντας δμως πάντα το ση­
μειο εκκίνησης μέσα στόν πολυ προσωπι­

κό χωρο, διατηρώντας σε δλα τα στάδια 
τοΟ διευρυνόμενου κύκλου την ' στέρεη ε­
παφη με την προσQπικη Εμπειρία. 

Ή κατάληξη αύτη είναι Ιδια ιτέρα έμφα­
νης στό 'καινούργιο της μυθιστόρημα ,<Τό 

έγκλημα η 450 ήμέρες» που μόλις κυ­

κλοφόρησε από τό έκδοτικό « Κέ·δρος». Αύ­

τός τοΟτος 6 τίτλος τοΟ μυθιστορήματος 

δίνει μια πολύ . συγκεκριμένη εννοια . τι-

ποτα τό δι"φορούμενο σ' αύτόν. Κι' η 
δημοσιογ,ραφικη είδηση ακόμη για την {,Ε­
ξαφάνιση» τοΟ γιατροΟ που μπαίνει σTl1ν 

ιπρώτη πρώτη σελ~δα τοΟ ι!ιιι!ιλίου κ ι ' δ­
που είνα ι 6λοκάθαρος 6 ύπαινιγμός δτι η 
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έξαφάνιση σχετίζεται με η'1ν επίσκεψη του 
στό αστυνομ ι κό τμημα διαγράφει σαφως 
τό πλαίσιο μέσα στό 6ποιο TorrdBETElTal τό 

«'Έγκλημα». Φυσι'κα τό μυθιστ6ρημα λέει 
πολύ περισσότερα rπράyματα. Έξ' άλλου 
6 κόσμος της Κ .Μ. δεν μπορεϊ να χωρέ­
σει σ' ενα τετραγωνισμένο κουτΙ . 'Όλα 

έκεινα που καταγράφονται αφοροΟν κυ­
ρίως τόν έσωτειρικό χωρο καΙ τΙς ι!ιασα­
νιστικες αλλαγές που συντελοΟνται σαν 
αποτέλεσμα των έξωτερικων καταστασε­
ων . 

Κι' 6 Εσωτερικός αύτός χωρος απλώνει 

σ' έκταση καΙ ι!ιάθ"ς αγκαλιάζε ι δ ιάφορες 

περιόδους, .πολλές μνη μες που ση μάδεψαν 

μέ πύρινο σΙδερο η'1ν ζωη. ΚαΙ την κάθε 

στιγμη η ζωντανη, η Ενεργός έπέμι!ιαση της 

συγγραφέως για να θέσει μπροστα μας 
έκεινα τα κεφα!λαιώδη, καυτα προι!ιλήμα­
τα που την απασχολοΟν: Τό μεγάλο πρό­

ι!ιλημα της Έλευθερίας καΙ τό άλλο Εκει­
νο της άιδ ιαφορίας. Ή Έλευθειρία για την 

Κ .Μ. είναι μια κατάσταση πραγμάτων ι­
σοδύναμη μέ την ζωη κι' η άiδιαφoρία α­

ποτελει ούσιαστικα άρνηση της ζωης . Τό 

δτι τέτοια είναι η σημασία που δίνει η 
συγγραφέας στην ά:διαφορΙα (ίσον φυγη) 

φαίνεται κι' από τό θέμα με τόν ' Αλέ­
ξανδρο, μια καινούρ ια ζωη, που αρνειται 

να την δώσε ι ό ταλαντευόμενος ηρωας. 
Τό πάθος της Κ . Μ. για την ζωη στην 

πλήρη της Εννοια φαίνεται κι' από τό 
άλλο μοτίι!ιο που δΙOjπερνα τό μυθιστόρη-
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